

УПРАВЛІННЯ ОБЛАСНОЇ РАДИ З МАЙНОВИХ ВІДНОСИН

Обґрунтування закупівлі робіт

Капітальний ремонт в приміщеннях будівлі Комунального закладу «Одеський обласний ліцей № 6 Одеської обласної ради» за адресою: м. Одеса, вул. Ясиновського, буд. 3а, по встановленню системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням, системи централізованого пожежного спостереження (код ДК 021:2015: 45310000-3 – «Електромонтажні роботи»).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	Капітальний ремонт в приміщеннях будівлі Комунального закладу «Одеський обласний ліцей № 6 Одеської обласної ради» за адресою: м. Одеса, вул. Ясиновського, буд. 3а, по встановленню системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням, системи централізованого пожежного спостереження (код ДК 021:2015: 45310000-3 – «Електромонтажні роботи»).
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Склад та обсяги робіт визначені проектною документацією на будівництво за робочим проектом «Капітальний ремонт в приміщеннях будівлі Комунального закладу «Одеський обласний ліцей № 6 Одеської обласної ради» за адресою: м. Одеса, вул. Ясиновського, буд. 3а, по встановленню системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням, системи централізованого пожежного спостереження» (ДК 021:2015: 45310000-3 — «Електромонтажні роботи»), розробленим генеральним проектувальником ПП «МІСЬКА ОХОРОНА» на замовлення Управління обласної ради з майнових відносин.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі складено відповідно до вимог КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва», затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 та затвердженого Експертного звіту (позитивного) № 0742/11/22-ЕК від 28.11.2022 року щодо розгляду проектною документацією на будівництво за робочим проектом: «Капітальний ремонт в приміщеннях будівлі Комунального закладу «Одеський обласний ліцей № 6 Одеської обласної ради» за адресою: м. Одеса, вул. Ясиновського, буд. 3а, по встановленню системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням, системи централізованого пожежного спостереження». Експертиза проведена ТОВ «ЕКСПЕРТНО-ІНСПЕКЦІЙНИЙ ЦЕНТР» «ПІВДЕНЬ БУДЕКСПЕРТИЗА».